

Magyar – szlovén TÉT 2011-2012 pályázati felhívás
Támogatói döntés: 2011.12.21

Magyar – szlovén TÉT 2010-2011 pályázati felhívás
Támogatói döntés: 2010.02.02

Pénzügyi tájékoztató

A projekt támogatási összegéből fedezhető:

- Kiutazó magyar kutatónak járó útiköltsége a partner intézményig és vissza;
- Kiutazó magyar kutatónak járó utazási-, beteg- és balesetbiztosítási költsége;
- Beutazó külföldi kutatónak járó napi, illetve havi ellátmány;
- A projekttel összefüggő Magyarországon belüli utazások költségei a pályázatban tervezettek alapján

Az egyes feladatok esetében a ki- és beutazások számát a külföldi partnerrel történő egyeztetés alapján – a pályázatot alapul véve – kell megtervezni.

Magyar kutatók kiutazása külföldre

Útiköltség

A kiadás bizonylata a menetjegy és az eredeti vagy az intézmény által hitelesített számla. Ezen pont alatt számolhatja el azokat a helyi (magyarországi) közlekedési költségeket is, amelyek a repülőtérre vagy pályaudvarra való kijutásával kapcsolatosak.

Biztosítás

A költség bizonylata a biztosítási kötvény és a számla.

Beutazó külföldi kutatók napi, - havi ellátmánya

Rövid időtartamú tartózkodás esetén: **20.000 Ft/nap/fő** (maximum 12 napig, szállást is beleértve);
Hosszú időtartamú tartózkodás esetén: **250.000 Ft/hó/fő** (12 napnál hosszabb időtartamú tartózkodás esetén, szállást is beleértve).

A külföldi kutató ellátmányát a magyar projektvezető intézménytől kapja meg az e célra rendszeresített átvételi elismervény (Confirmation) ellenében.

Amennyiben a külföldi kutató a tervezettnél rövidebb ideig tartózkodik Magyarországon, a felvett ellátmány arányos részét köteles visszafizetni a magyar projektvezető intézménynek.

A projekttel összefüggő **Magyarországon belüli utazások** költségei a pályázatban tervezettek alapján

Tájékoztató: Magyar kutatók külföldi ellátmányát a fogadó fél fizeti, rövid (max. 14 nap) és hosszú időtartamú (15 nap – 3 hónap) tartózkodás esetén napidíj az aktuális szlovén költségtérítési szabályozásnak megfelelően: 21,39 EURO/nap.

A kiutazó magyar kutató szállását a partner biztosítja és fizeti.